

华泰集团积极推进信息化与工业化深度融合

通讯员付士波 黄鹏报道 近年来，华泰集团积极实施两化融合项目工程，以信息化带动工业化，以工业化促进信息化，打响“转方式、调结构”的攻坚战，努力走新型工业化道路。华泰集团先后投入120多亿元引进4条总产能120万t高档新闻纸生产线和1条年产能70万t高档铜版纸生产线，其中信息自动控制技术投资占14.3%。特别是2009年以来，华泰集团又投资8000多万元，以“借助信息化规范管理、实现全集团集中管控”为目标，围绕“三个集中、五个统一、七个深化”的总体方针，实施了财务业务一体化、订单生产集成化、客户和供应商协同化、生产与管理对接数字化；基于云计算概念的集团管理信息系统，实现了从销售计划到生产工艺下达、从生产过程管理到入库流程规范、从生产领用投料到成

本统计分析、从设备采购计划到资产使用及处置、从人员基础档案管理到人员招聘管理、从到货物资质量检验到优质优价结算等全集团产业链、供应链协同和多产业板块集团管控；搭建企业级决策支持管理系统，采用基于企业数据仓库和商业智能技术，实现科学决策、快速反应。据估算，全集团物流、资金流、信息流集成率达到90%，产品实时库存准确率达99.5%，库存资金占用率降低12%，资金和存货周转率提高10%以上，进一步巩固和提高了华泰集团的核心竞争力。

华泰集团也先后荣获“中国企业信息化500强”、“首批全国工业信息化运行形势样本企业”等10多项信息化方面的荣誉称号，成为造纸业信息化应用“标杆企业”。■